AGGEIIWELL

OBOPYOJOBAHWE ONA ABTOCEPBUCA '

CUCTEMA BJIOKNMPOBKH

Caeer B fover & pl”:! bisciet §
S0 -S0-3

Operation Hand)z
F00-5801 ()12

S

cible base

Cekle base

Enoh all

Brechel C
SNSRI 3-1C

Brackei §
FED-S000-3-110

fablc installztid

Cover Bi2pes)
As00-80m

Cross head bolt
Wil WHE

Subsidiary past  Main post




AGGEIIWELL

OBOPYOJOBAHWE ONA ABTOCEPBUCA

bBiokupoBoYHOE YCTPOMCTBO Beaylieid CTOHKH




AGGEIIWELL

OBOPYOJOBAHWE ONA ABTOCEPBUCA '

biokupoBOYHOE YCTPOICTBO BEAOMON CTOMKH

BaxxHoe npuMeyanue:

HopmanbHoe 3anupanue GJI0KHPOBOUHOTO YCTPOMCTBA: MPU TOPU30HTAIBLHOM IMOJIOKEHUN
pyuku 1.3, xontponbHble 3amenku (1.11 u 1.1) Hagexxno dukcupyror kaperku. Ilpu
JAJIbHENUIIIEM CHATHM OJOKMPOBKHU, ocpeacTBoM Tpoca 33, 3amenku (1.11 u 1.1) momxHsI
OJTHOBPEMEHHO OTKPBIThCS, IO3BOJISA OTCIEKHUBATh padodee IOJOKEHHE KapeTOK U
BBINOJIHATH HEOOXOMMYIO PETYIHPOBKY.




AGGEIIWELL

OBOPYOJOBAHWE ONA ABTOCEPBUCA '

TEXHUYECKOE OBCIYKUBAHUE U OCMOTPbBI
Texyuiee o0cay:xuBaHue

1.Bo BpCEMs SKCILTyaTalluu MMPOBEPHTC MMOJIOKCHUC 6J'IOKI/IpOBO‘-IHBIX YCTpOﬁCTB.

2. Ilpu pabore OnoOKMpyiTe 3aIlENKH, NMPOBEPsiTe OJIOKUPOBOYHBIE YCTPOWCTBA U CTOMOPHYIO

PEUKY.
3. [IpoBepbTre TUIpaBIMYECcKUE IITYLEpa U HUIAHTH HA MIPEIMET yTeueK.

. IIpoBepsTe TPOCHI HA U3HOC.

. [IpoBepsTre BCe NPYKUHHBIE CTOIIOPHBIE KOJIBLIA.

. [TpoBepbTe Bce OONTHI, FaiKH, BUHTHI M MOATSIHUTE UX.

9. ITpoBepbTe AIEKTPOIPOBOAKY M BBIKIIIOUATENIN HA HAJIMYUE IOBPEXKICHUM.

10. O4ncTUTH ONOPHYIO IUINTY OT I'PSA3H, CMa3KH U IPYTUX arpeCCUBHBIX BEILECTB.

11. Ilpu 3akpenyieHnu aHKepHBIX 001TOB IIpoBeprTe MPOUHOCTH OETOHHOTO OCHOBAHUS.
12. [IpoBepbTe Narnbl Ha HATUYKE TIPOBUCAHUH U JIe(OPMAITHiA.

13. IIpoBepbTe cepnOBHUIHBII MEXaHU3M CTOIOPA JIAIIBI.

14. Yoenutech, 4TO BCE KOMIUIEKTYIOIIHME MTOIbEMHUKA HAJIEAKHO 3aKPEIICHBI.

e BN ENe) NNV, TN

E:keHeneqbHOE TEXHHYECKOE oﬁcnymnBaHne

1. IlpoBepsbTe 3aTAKKy aHKEpHBIX OOJITOB.

2. [IpoBepsTe MPOYHOCTH OETOHHOTO OCHOBAHUS BOKPYT aHKEPHBIX OOJITOB.
3. IIpoBepbTe ypOBEHBb THAPABINYECKON HKUIKOCTH.

4. TIlpoBepbTe Bce OONTHI, FallKi, BUHTHI U MOATSHUTE HX.

5. IIpoBepbTe TPOCHI HA U3HOC.

6. ITpoBepbTe LIEMHYIO CUCTEMY, LIKMB TOJIKATENs U MaJlel] IIKUBA.

E:xxeronqnoe Texuuveckoe 00C/Iy;KMBaAHUE

1. YoenuTech B IJIaBHOCTH PaOOTHI IIETICH.

2. HanecWTe KOHCHUCTEHTHYIO CMa3Ky Ha Tpymidecs OJIIOKH H TIOBEPXHOCTh
KOHTAKTHPYIOIIYO ¢ TPYIIUMHUCS OJTIOKaAMH.

3. 3amMeHuTe KUAKOCTD JIJIsl THAPABITUYECKUX CUCTEM.

. [IpoBeprTe 1IenHbIE COCTMHEHUS HAa HATMUKE MTePern00B, TPEIIMH U OcaabiIeHus] HaTSHKEHUS.
. [IpoBepbTe TPOCOBBIC COCTMHEHUS HA HATMYKE MTEPETUOOB, TPEIIUH U OCTA0ICHHS HATSKEHUS.

CTOEK,




AGGEIIWELL

OBOPYOJOBAHWE ONA ABTOCEPBUCA '

HUCIBITAHUE C HATPY3KOU

* [TonroroBka

a. PaBHOMepHO HaHecUTe Ha MOBEPXHOCTh KAapETOK KOHCHCTEHTHYIO CMa3Ky Ha OCHOBE JIMTHUS
(GB732487).

b. JloneliTe B 6aKk ®)UAKOCTh I ruApaBiandeckux cucrteM N32(SY1227-84) u moanepxuBaiTe e
ypoBeHb. B 3uMHee BpeMsi peKOMEHIyeTCsl UCIIOJIb30BaTh KUAKOCTD /ISl TUAPABIMYECKUX CUCTEM
N22. Takxe peKOMEHIyeTCs] CMEHSITh KHUJIKOCTh KAK MUHUMYM OJIMH pa3 B roJl.

* BoimosiHeHue onepanuu

a. [IpoBeprTe HaTM4YME U MIPABWILHOCTD MOJKJIFOUCHHS TUTAHUS JIBUTATEII.

b. [IpoBeprTe Bce OONTHI U TOATIHUTE UX.

¢. Haxmure KHONKY Iycka ABUTaTeNs, KApETKW HAYHYT ABWKEHHE BBepX. [Ipu ormyckanuu
KHOIIKH - KAPETKH OCTAHOBSATCSI.

Jnst omyckaHMsl KapeToK CJIEAyeT CHadyalla MOTSAHYTh KaXKAbli U3 TOHKHX TPOCOB KapeTok. B
Cllydyae HEya4u Bbl MOYKETE€ CHOBAa Ha)kKaTb KHOMNKY ITYyCKa JBUTATENsl U HEMHOIO NPUITOAHSTH
KapeTKH, 3aTEM CHOBA MOTSIHYTHh TPOCHL. Ternepb MOKETe HaXKaTb HA pblyar CUJIOBOW YCTaHOBKH,
KapeTKHU CTaHyT lepemMelnarbcst BHU3. [locie oTiyckanus pplyara KapeTku OCTaHOBSITCA.

Bo Bpems okcmmyaranud W pPeMOHTa, IMOCIE TOTO, Kak AaBTOMOOWIb TOJHUMAeTcs Ha
OTpeCNIEHHYI0 BBICOTY, Ha)KMMaWTe phlYar ciIuBa Macia Aisi 0e30macHOd paboThl CHCTEMBI
OJIOKMPOBKH.

d. IIpu mepBoM 3amycke, BO3MOXKHO, TOTPEOYETCsl BBITYCK BO3AyXa M3 THAPOCUCTEMBI. JlaHHas
MPOLEYPa BBIMOIHAECTCS HECKOJIbKUMH ITUKJIAMU TTOAbEMA U OMTyCKaHUS.

* Bo Bpems 3KkcIuIyaTanmu cjieayeT NPUHATH K BHHMAHUIO:

a. BKCHHyaTaLII/IH HO,Z[’béMHI/IKa BBIITOJHACTCA COIMTACHO ITYHKTA «C», U3JIOJKCHHOT'O BBIIIC.

b. Cienyiomue Mepbl MPeI0CTOPOKHOCTH

- Pa3Hble TpaHCIIOPTHBIE CPEACTBa MMEIOT pa3HbId LEHTp TsokecTH. [loaToMy mepen moabeMoM
CJIEAyeT CHaJajla ONPEACIUTh LEHTP TSDKECTH TPAHCIIOPTHOTO CPEICTBA, a 3aTeM IOJICTABUTH
IMOBOPOTHLIC JiAallbl TAaKWUM 06p2130M, T-ITO6I>I HOCHTPp TAXKCCTU OKa3aJICd MCKAY adalTcpaMu
MNOABCMHHKA, a CaMM aAalTCpbl — B PCKOMCHIOBAHHBIX MMPOU3BOAUTCIICM TPAHCIIOPTHOI'O
CpeCTBa TOUKAX MOJbEMA.

- B ciyyae ¢ KO3J70BBIM TMOIBEMHHUKOM, CIIEAYET aKKypaTHO pacmojararb aBTOMOOMIIb, YTOOBI
KpBIIIa HE Kacajach BEpXHEH OallKu.

- 3amperniaercs BO BpeMs paboThl MOJbEMHUKA OTKPBIBATh KPBIIIKY, PACTIOJIOKEHHYIO Ha CTOMKE.

- BHUMarenbpHO npovnTalnTe MPEIyNPEkKNAIONINE 3HAKH.

- T'mppaBnuyeckune kinamaHa ObUTHM OTKaqIMOpPOBaHBI TMPU COOPKE Ha 3aBOJE. 3alperiaeTcs
CaMOCTOSITENIbHO KaJIMOpOBaTh BHIICYTIOMSIHYThIE KJlallaHa.

- Bo n3bexanme HecyacTHOTO Cirydasi, BO BpeMsl SKCIUTyaTalluy MObEMHUKA 3alPEIIaeTCsl CTOSTh
10J1 aBTOMOOMJIEM WJIM pa3MeliaTh HHCTPYMEHTHI.




AGGIIWELL

OBOPYOOBAHWE ONA ABTOCEPBWCA i
CIIMCOK AETAJIEN
Ne i/t Ormucanne Ne uepterka (apTuKyN) | KOI-BO [Tpum.
1 |CpapHas k-1us BeOyIIEil CTOMKH 1 x-1
2 |CpapnHas k-Iius BEIOMOI CTONKH 1 k-T
3 [MoHTa)xHad IUTa 1 k-1
4 |InuHHAg nana (psamast) 30400-6000-X 2 K-Ta
5 [Kopotkas namna (M30rHYTas) 30400-7000-X 2 k-ta |lIpapas u nepad
6 |CeapHoii y3en aganrepa 30400-6005-1G 4 k-Ta
7 |Amantepsl JInuHHEBI 1 KOopoTKuit | 4 mT.
8 [Munuampwdeckuit mrudT 30400-5005 4 mr.
9 [Tpoc 3/4 0 2 K-Ta L=8770
10 [[Inockas matida D 20 4 mr. B K-T€
11 [Caiika 3/4-16 8 mT. B K-T€
12 |Cunogoit 610K P/U 1 mT.
13 [MuoponunuHIp 2 K-Ta B K-T€
14 [T-oOpaznoe GuTHHT (BHEIIH. U BHYTP.) 30400-9052YZ 1 k-1
15 [Yrnoeoe coemunenne, 90° 30400-9053YZ 1 k-T
16 [Yrnosoe coemunenne, 90° 30400-9050YZ2G1 1 k-T
17 [Yrmoroe coenunenwue, 135° 30400-9054(B)YZ 2 K-Ta
18 [[MmopaBnuuecKMil MIaHT 1WB-03 1 k-T L=2870 MM
19 [MugpaBnuuecKMil MIaHT 1WB-01D 1 k-T L=1280 MM
20 [bonT ¢ mecTUrpaHHO TOIOBKOIT M8*20 4 mmT.
21 [[Inockas maiida D8 4 mmr.
22 [[ToropoTHOE KOMBITO D8 4 mmT.
23 |AskepHBIl GonT M18*140 10 x-ToB
24 [[ITaii0a U3 nmacTuka 10 mT.
25 [TopmozHoii Tpoc 30400-1101 1 mT. L=7210 MM
26 [Kprmmka A 30500-8000-1A 1 mT.
27 [Kprimka B 30500-8000-1B 1 mT.
28 [Kprimka D 30500-8003 2 mT.
29 [Kopob 30400-1008D 2 mT.
30 |Pyuxa 30500-5001(B)-12 1 mr.
31 |HabanmmamHWUK pydKH D35710 1 mT.
32 |[KpectooOpa3HBIif BUHT M6*8 18 mmT.
33 [KpectoobpazHpiit BUHT M6*15 4 mT.
34 |®ukcatop IBEPH aBTOMOOHIIA Pesuna 2 mmT.
35 |[Kpeme:xHBIN XOMYT MUTAHTa 30400-9056A 1 mT.
36 |bonNT ¢ meCTUrpaHHO TOJIOBKOI M12*40 8 miT.
37 [[Inockas maiida D12 8 miT.
38 [[loBopoTHOE KONBIIO D12 8 miT.
39 |lecturpaHHas ratika M12 8 miT.
40 [[Mlecturpannad raiika M10 4 mmT.
41 [[Inockas maiida D10 4 mr.
42 [[ToropoTHOE KOIBIIO D10 4 mmT.




